



ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ КЪМ МЕЖДИНЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА
ДЕЙНОСТТА НА ФРЕА АКСПО ЕООД (ДРУЖЕСТВОТО) ЗА ПЪРВОТО ШЕСТМЕСЕЧИЕ
НА 2017 Г.

1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента - **няма промени в прилаганата счетоводна политика през първото шестмесечие на 2017 г.**
2. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от група предприятия по смисъла на Закона за счетоводството, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност – **през първото шестмесечие на 2017 г. няма такива.**
3. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчетат резултатите от текущото шестмесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко до края на текущата финансова година – **Фреа Акспо ЕООД не е публикувало прогнози за резултатите от текущата финансова година, включително и за текущото шестмесечие.**
4. Данни за лицата, притежаващи пряко и/или непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на шестмесечието, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от началото на текущата финансова година до края на отчетния период: **Фреа Акспо ЕООД е 100% собственост на Axpo International S.A.**
5. Данни за акциите, притежавани от управителните и контролните органи на емитента към края на шестмесечието, както и промените, настъпили за периода от началото на текущата финансова година до края на отчетния период за всяко лице поотделно: **Регистрираният капитал на Фреа Акспо ЕООД включва 60 000 обикновени поименни акции с номинална стойност 10 лв., които са собственост на Axpo International S.A.**
6. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно:



Съдебно дело срещу Апетит 2009 ЕООД, ЕИК 200783534

По искане на Фреа Акспо ЕООД е заведено дело № 3092/2017 към длъжник Апетит 2009 ЕООД, ЕИК 200783534 на стойност 2 198,71 лв.

Жалба срещу наказателно постановление на ТД на НАП - София

На 19.06.2016 г. заместник-директорът на ТД на НАП София е издал Наказателно постановление № F229463/19.09.2016 г. ("Наказателно постановление"). В Наказателното постановление наказващият орган е приел, че "Фреа Акспо"ЕООД е извършило административно нарушение, тъй като след като е било длъжно, не е заявило за вписване и представило за обявяване в търговския регистър на своя годишен финансов отчет (ГФО) за 2015 г. в законоустановения срок – до 30.06.2016 г. Поради това, наказващият орган е наложил имуществена санкция в размер на 46 993,57 лв. (четиридесет и шест хиляди деветстотин деветдесет и три лева и 57 стотинки) на Дружеството.

Фреа Акспо ЕООД е обжалвало Наказателното постановление пред Софийски районен съд, като по жалбата е образувано дело № 22046/2016 г. Последното заседание по делото е проведено на 07.06.2017 г., а към настоящия момент делото е обявено за решаване. Към днешна дата все още няма решение. Решението на СРС подлежи на обжалване пред Административен съд – София-град.

7. Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в т. ч. и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок: **Фреа Акспо ЕООД не е предоставяло заеми.**

25.07.2017 г.

За Фреа Акспо ЕООД:

Гр. София

Бойко Димитров Димитрачков

/Управител/

Калоян Димчев Кънев

/Управител/